



TUESDAY, MAY 08, 2007

## 聖母帶引我！

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉着她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作出行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或  
以 [bluedaily2006@gmail.com](mailto:bluedaily2006@gmail.com)  
電郵給我們。主佑大家。

在聖母的呵護中過了一夜，醒來時，同伴竟說：「我沒事了！」再摸一摸他的額，熱度果然全退了。我們把那小瓶泉水和方巾拿在手中，一起祈禱，感謝天主的賞賜和聖母的眷顧。懷著「只管信，不要怕！」的信念，起程往花地瑪去了。

在香港時，我們根本沒找著自行往花地瑪的交通或住宿資料。甫抵葡萄牙里斯本機場，立即向旅遊諮詢處查詢，也沒大收穫。躊躇間，看見兩位修女，也不怕冒昧，走上前去，拿出花地瑪聖母的聖相來示意。善解人意的修女，立刻意會了，並笑意盈盈地拿出巴士時刻表，送給我們，又指示我們怎樣乘的士到巴士總站。雖然言語不通，但聖母就是我們溝通的最好橋樑吧。

乘巴士約個半小時，終於到達花地瑪了。再幸得到善心教友的指示，我們拖著行李，沿著馬路往右行，一邊走，一邊看看有沒有旅店。

走了一會，舉頭一看，一座建築物牆上的復活基督吸引了我們，還寫著 Alleluia 哩。細看之下，原來是間旅店，不知為甚麼，心裡為此很歡喜，立即就決定住下了。友善的店主，還把禮儀的時間表和朝聖地的介紹單張，送給我們。我們安頓之後，就急不及待往聖地廣場去了。

踏進廣場，聖堂大殿就在盡頭處。正中央的耶穌聖心像，仿似在招喚祂所有的羊群。聖母顯現的小堂，在廣場的左方，跪行奔向她的，在祭台下圍著她的，全都是敬愛聖母的乖孩子。相比起露德，這裡的氣氛頗為嚴肅，即使在復活期，似乎教友們的神色仍然凝重和帶點憂傷。是葡國人的民族性使然，還是聖母在這裡顯現時的叮嚀教人不敢輕鬆？

黃昏時，我們在那裡參與了感恩祭，跪在聖母像前領受聖體的一刻，心裡感動莫名。母親啊！我們遠涉千山萬水，嘗了千辛萬苦，終於來到妳面前了。補贖、皈依、祈禱，我們會緊記著妳的叮嚀和囑咐，好免陷於跌墮。求妳指引我們，帶引我們吧。

• Bernie •

posted by BlueDaily • <http://hk.myblog.yahoo.com/blue-daily> • <http://bluedaily-unio.blogspot.com> • <http://blog.roodo.com/bluedaily/>

本稿下載版：<http://bluedaily.net/20070508.pdf>